MaremaTnuka craTucTura

I[Iletu momahnu
(3 Goma)

1. Ha¢pram marsar Tpeba ga omiIydm Kako Oa (UHAHCUDa M3rpalnmy HadTHe Oymortune. Tpo-
mak usrpagme je 100000$. Maruar uma Tpu onmuje: a;— CAMOCTAJIHO (UHAHCUPA U3TPa-
By (3amp:kaBa caB npodur); as— mozajmu 700008 ox mHBEeCcTHUTOPA KOjU 3a y3BpaAT H00OUjajy
50% mpo¢ura on msrpabene Gymorune; az— moszajmu 120000$ omx mEBEcTUTOpA KOjU 34 y3-
Bpat nobujajy 90% npodura on usrpabene 6ymorune. I[Ipodpur ox madpre hie 6uru 30%, rme
0 mpencraBma 6poj Oapesa HapTe nodmjermx u3 OymorwmHe. V3 mpeTrxomHUX HCKycTaBa,
IPEeTNoCTaB/ha Ce Na je alpuopHa pacmomeia 3a § eKCIOHEHIUjaHA 5(@). CemzMuuku

TECT Cce M3BOAM na OW ce yTBPAWIO MOCTOjame HapTe y maToM moapydjy. Tect roBopu

KOJU TUII TEOJIOIILIKE CTPYKTYPE T, To WM T3 je npucyTal. [lo3naTto je ma cy BepoBaTHOhE

F21]6) = 0.8¢~ 100000 , f(25]6) = 0.2, f(23]0) = 0.8(1 — ¢~ 00000 ).
a) Yaumajyhu y 063up ¢punancujcku ry0OuTak, Kojy oIyKy Tpeba JOHETH aKO je 3eMIbUIITE
THna i’

6) Ako je zemspuminre Tuna r3, rectupatu xumnoresy Hy(6 < 400000) nporus Hi(6 > 400000).
2. ObGenexje X uma BepuynujeBy pacmnomeiny ca mapaMeTpoM p.
a) OapemTn 06imk HAjGOBE KPUTHIHE 0OIACTH 3a TecTupabe xunorese Hy(p = 1) mporus
xunorese Hy(p = 3).

6) Onppemuru 06uM y30pKa 1 TAKO Aa BepoBaTHONA Ipelike mpBe BpCTe TOT HAj6Ober TecTa
oyme 0.11507, a BepoBaTtHoha rpemke apyre Bpcte oyae 0.20. IIpernocraButu na je n
JOBOJbHO BEJIMKO.



